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Moravskoslezský kraj zve na celodenní rodinnou akci Tajemství hradiště, která se
uskuteční v sobotu 30. května od 9 do 17 hodin v Archeoparku Chotěbuz. Zábavnou a
interaktivní formou představí všechny své kulturní příspěvkové organizace, od muzeí a
galerie přes hrady a zámky až po Černou kostku, budoucí centrum vědy, digitalizace a
vzdělávání. Vstup na akci je zdarma.

„Moravskoslezský kraj nezřizuje jen střední školy, nemocnice nebo sociální zařízení, ale také několik
atraktivních kulturních institucí, které mají veřejnosti opravdu hodně co nabídnout. Právě proto jsme
se rozhodli ukázat je všechny pohromadě, v jeden den a na jednom místě, navíc hravou a zážitkovou
formou pro celou rodinu,“ uvedl radní Moravskoslezského kraje pro kulturu a památkovou péči Peter
Harvánek.

Návštěvníky přivítají hradby slovanského hradiště, za kterými se otevře svět plný dobrodružství,
úkolů a záhad. Děti se promění v odvážné objevitele, kteří budou plnit tematické výzvy jednotlivých
stanovišť, sbírat razítka a postupně odhalovat cestu k ukrytému pokladu. Rodiče se stanou jejich
průvodci a společně si odnesou nejen zážitek, ale i inspiraci na další výlety po kulturních institucích
regionu.

Svou činnost zde představí například Muzeum Těšínska, Muzeum Novojičínska, Muzeum Beskyd,
Muzeum v Bruntále, Galerie výtvarného umění nebo Moravskoslezská vědecká knihovna. Ta
současně přiblíží projekt Černé kostky, nového moderního sídla, které má být centrem digitalizace,
vědy a vzdělávání. Program doplní také Těšínské divadlo, které do Archeoparku přiveze loutkovou
pohádku Pták Ohnivák a liška Ryška.

Součástí akce budou i vystoupení folklorního souboru Ondráš, žonglérská show a workshop,
bubenická show Jumping Drums nebo ukázky tradičních řemesel držitelů titulu Mistr tradiční
rukodělné výroby Moravskoslezského kraje. Návštěvníci se setkají také se sociálními podniky a
projektem Dejme dětem rodinu.

„Atmosféru dávných časů dokreslí v první části hradiště historické ležení s ukázkami života starých
Slovanů a dobové aktivity. Program jsme navrhli tak, aby bavil malé i velké a zároveň přirozeně
představil bohatství kulturní nabídky Moravskoslezského kraje. Letos se koná už třetí ročník, vloni
jsme podobnou akci nabídli na kunínském zámku, předloni na Hukvaldech. Věřím, že i letos budeme
mít stejně nadšené ohlasy, jako v předchozích letech,“ řekl krajský radní Peter Harvánek.
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